Corrigé du plan de travail du 11/06

1 Rituel - Souviens-toi

(D Conjugue le verbe vouloir au présent de l'indicatif, au futur et & I'imparfait.

Présent Futur Imparfait

Je veux Jje voudrai je voulais

Tu veux tu voudras tu voulais
Il/elle/on veut il/elle/on voudra il/elle/on voulait
Nous voulons nous voudrons nous voulions
Vous voulez vous voudrez vous vouliez
Ils/elles veulent ils/elles voudront ils/elles voulaient
@ Probléme

Anne a effectué le tour de la cour a vélo en 1 h 05 min. Manon a mis 10 minutes de moins.
Combien de temps Manon a-t-elle mis pour faire le tour de la cour ?

(3 Probléme

Mathis va 4 fois par semaine a la piscine. A chaque fois, il nage pendant 30 minutes.
Combien de temps nage-t-il par semaine ? Donne la réponse en minutes puis en heure et
minutes.

2 Frangais - Conjugaison le passé composé

e Vrai ou faux ?
Le passé composé est un temps du passé.
Le passé composé se forme toujours avec I'auxiliaire avoir.
Au passé composé, les auxiliaires €tre et avoir se conjuguent au passé.

Au passé composé le verbe est composé d'un auxiliaire et d'un participe passé.

e Conjugue |'auxiliaire entre parenthéses pour former le passé composé.
Tu es monté par l'ascenseur.
Le printemps est arrivé.
Ils acheté une maison.




B. Exercices

Exercice 1
Recopie les verbes au passé composé.

J'ai cuisiné longtemps.
Ees-enfants-senteatmes—Phrase au présent avec le seul verbe étre.

L'eau s'est écoulée lentement.
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. Il a neigé.
. dHe+é+e—Phrase au présent avec le seul verbe avoir.

Exercice 2
Ils sont arrivés e matin | Tu as écouté une chanson. Nous avons acheté des citrouilles.
Elle est retombée | Vous avez mangé un éclair au café.

Exercice 3 (pour ceux qui avait I'habitude de faire l'itinéraire B en classe)
J'ai élevé > verbe élever

Elle s'est sauvée > verbe se sauver

Nous avons cherché - verbe chercher

Ma mére a retrouvé - verbe retrouver

Les autres verbes conjugués étaient a l'imparfait.

3 Mathématiques- Grandeurs et mesures les mesures de contenances

a. Rappel de la notion

Vrai ou faux ?

Une bouteille de 33 cL contient plus de liquide qu'une bouteille d'1L. F

On mesure la contenance d'un biberon en cL. V

Un verre de 10 cL peut contenir la méme quantité qu'un verrede 1dL. V 1 dL = 10 cL

B. Exercices

Exercice 3 :

La piscine = 4 000 L

Leseau=8 L

La cuillere = 2 cL

Le pot de créme fraiche = 50 cL

Exercice 5 :

a. 2L 86cL=286cL d.1L30cL=130cL
b. 3L70cL=370cL e.9L75cL=975cL
c. 8L7cL=807cL

Bonus : exercice 7 p 79

a. 4L=40dL d. 600cL=6L
b. 2L=200cL e. 500 cL =50 dL
250 cL=25dL

C.



